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Závěrečné opakování – 3. čtvrtletí

 6.ročník

1. Převáděj postupně na uvedené jednotky

a) 0,04 l =  ___________________ml = _______________cm³ = _________________mm³

b) 11,6 dl = __________________l = _________________dm³ = _________________cm³

c) 53000 mm² = _________________cm² = ______________m² = _________________km²
2. Sestroj trojúhelník ABC; b = 4 cm; c = 6 cm; α = 120º . Opiš mu kružnici. ( Proveď náčrtek a rozbor úlohy).

3. Vypočítej objem těles

a) krychle a = 12 cm                                                      b) kvádru a = 13cm; b = 0,2 dm; c = 2 dm
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4. Vejde se 800 litrů benzínu do nádrže tvaru kvádru s rozměry 12 dm; 16 dm a 4,5 dm? Nakresli obrázek.
5. V řadě čísel zakroužkuj prvočísla

2,   5,   8,   11,   12,   13,   16,   19,   20,   23,   27,   29,   34,   41,   48,   63,   75
6. Najdi všechny dělitele čísel

a) 70

b) 54
7. Vypočítej nejmenší společný násobek

a) n ( 28,42) =                                                          b) n ( 9,2,8) =
8. Vypočítej největší společný dělitel

a) D( 66, 72) =                                                          b) D ( 27, 90, 63) =
ŘEŠENÍ

1. Převáděj postupně na uvedené jednotky

a) 0,04 l =  _____40_______ml = ________40_______cm³ = __40 000_______________mm³

b) 11,6 dl = ____1,16_______l = _______1,16_______dm³ = ______1 160___________cm³

c) 53000 mm² = ____530____cm² = ____0,053_______m² = ___0,000 000 053________km²

2. Sestroj trojúhelník ABC; b = 4 cm; c = 6 cm; α = 120º . Opiš mu kružnici. ( Proveď náčrtek ).

3. Vypočítej objem těles

a) krychle a = 12 cm                                                      b) kvádru a = 13cm; b = 0,2 dm; c = 2 dm
V = a.a.a                                                                                a = 1,3 dm

V = 12.12.12                                                                          V = a.b.c

V = 1 728 cm³                                                                         V = 1,3 . 0,2 . 2

                                                                                                 V = 0,52 dm³
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4. Vejde se 800 litrů benzínu do nádrže tvaru kvádru s rozměry 12 dm; 16 dm a 4,5 dm? 
a = 12 dm

b = 16 dm

c = 4,5 dm

V = a.b.c

V = 12 . 16 . 4,5

V = 864 dm³

Ano benzín se do nádrže vejde

5. V řadě čísel zakroužkuj prvočísla

2,   5,   8,   11,   12,   13,   16,   19,   20,   23,   27,   29,   34,   41,   48,   63,   75
6. Najdi všechny dělitele čísel

a) 70 = 1, 2, 5, 7, 10, 14, 35, 70
b) 54 = 1, 2, 3, 6, 9, 27, 18, 54, 

7. Vypočítej nejmenší společný násobek

a) n ( 28,42) =   84                                                       b) n ( 9,2,8) = 36

8. Vypočítej největší společný dělitel

a) D( 66, 72) =    6                                                      b) D ( 27, 90, 63) = 9
